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Ata nº 360/11 

Aos quatro dias do mês de julho de 2011, reuniram-se em Sessão Ordinária na Câmara 

Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Srs. Vereadores. Em nome de Deus o Sr. Presidente 

deu início a presente Sessão. Logo após foi feita à leitura de um trecho Bíblico e a chamada dos 

Srs. Vereadores. Também foi feita a leitura da Ata nº 359/11, que posta em discussão e em 

votação sendo aprovada por unanimidade. Em seguida foi feita a leitura do Oficio PM nº 054/11 

de 04 de julho de 2011, que apresenta o Projeto de Lei Municipal a seguir. Projeto de Lei 

Municipal nº018/11 de 29 de junho de 2011, que Abre crédito suplementar por excesso de 

arrecadação em razão de transferências de capital pela União Federal. Posto em discussão com a 

palavra o Sr. Vereador Ari de Pauli fala que não é contra o projeto e nem ao asfalto mas acha 

meio estranho fazer só uma parte da avenida e comenta que o Prefeito deveria acrescentar um 

pouco mais do dinheiro que tem em caixa e fazer a avenida inteira e agradece o Sr. Presidente e 

os Srs. Vereadores. Como não havia requerimentos o Sr. Presidente passou para os assuntos 

gerais com a palavra o Sr. Vereador Ari de Pauli cumprimenta o Sr. Presidente e os Srs. 

Vereadores e comenta que o povo está falando que estão tendo um mal atendimento no Posto de 

Saúde, não por todos os funcionários mas alguns e pessoas que tem maior urgência estão 

deixando para ano que vem e tem casos sérios e todos os dias tem pessoas reclamando do mal 

atendimento e pensa que todos tem o dever de ajudar esse povo que esta precisando e pede para 

os Srs. Vereadores dar uma mão para as pessoas necessitadas e fala ainda que ajudam e atendem 

melhor as pessoas que tem condições, e quanto as que precisam não estão sendo ajudadas e 

atendidas da forma devida, outro caso que comenta é o do aviário do Sr. Vilmar Sacon, sendo 

que teve Secretário que mandou tirar as horas da máquinas que lá fizeram o serviço, só que ele 

esqueceu de tirar horas de máquinas de outras obras que foram feitas em uma lavoura, onde 

passaram água no meio de varias lavouras e não vai dar certo aquela água pois não fizeram 

levantamento antes e gostaria que tirassem as horas que as máquinas ficaram na linha Progresso 

e o Secretário vocês sabem quem é, e também que o Sr. Vilmar Sacon esta esperando para 

descarregar os pintos e nem cascalharam a estrada, é só ir lá e ver a situação em frente ao aviário 

e agradece o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores. Sr. Presidente comenta que estiveram fazendo 

um curso em Porto Alegre-Rs e ganharam uma Constituição Federal nova, e se algum Vereador 
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precisar a mesma estará disponível na Câmara de Vereadores. Ainda o Sr. Presidente avisa que a 

próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 11 de julho as 13:30 horas do corrente ano.  Em 

nome de Deus o Sr. Presidente deu por encerada a presente sessão. 

 


